
Бывший министр сельского хозяйства Республики Саха (Якутия) подозревается в превышении должностных полномочий

По версии следствия, Дмитриев в декабре 2007 года, не желая нести расходы по приобретению и содержанию автотранспортного средства, незаконно потребовал от генерального директора подведомственного предприятия ОАО «Якутская птицефабрика» приобрести и содержать за счет средств ОАО автомобиль «УАЗ» для нужд работников министерства. Данный автомобиль был приобретен в январе 2008 года и с февраля эксплуатировался в интересах министерства. При этом, как полагает следствие, налоги на транспорт, расходы на горюче-смазочные материалы, запасные части, а также заработную плату и командировочные расходы водителя выплачивались из средств ОАО «Якутская птицефабрика». В результате указанных действий ОАО «Якутская птицефабрика» причинен материальный ущерб в сумме около 1 миллиона рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

07 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621280>